CteneHb Yncna.

KBagpart u Kyb yncna.



YCTHbIN cYeT

YNpoCcTuUTe BblpaXXeHue:

om+24m= 30m
48x+x= 49x

32b-b= 31b
2a+6+38+3a= Ba+14
10k+25+3k+16=73k+41




Kakoe 4yucrno nponyLieHo?

Co—(  Q—D)
\@/ \@/

M elle npumep

QD O
\@/ \@/




O+5+5+0=



CymMMYy, B KOTOPOU BCe crnaraemsble
paBHbl APYr ApYry MOXHO 3anucaTtb
B BMAe Npoun3BeaeHUS:

5+5+5+5=5%4



57575 =

3737 373~=

1010 =

47*4 %4 =



[lponsBeneHne, B KOTOPOM BCE
MHOXWTENN paBHbI ApYr Apyry
TaKkKe MOXHO 3anmcaTb KopoYe.

YyeHble MaTeMaTuku Bceraa
CTPEMUITUCH BbIMONHUTL PaboTy
OblCTpee, Ans 3TOro NCnosib3oBasnmu
yAoOHbIe doOpPMbI 3anmncu.



400 et Ha3ax (ppaHIy3CKHUH
Marematuk Pene /lexapt
IPEAI0KHII TAKOM CIIOCO0
3aIMCH IIPONU3BEACHUS
HECKOJbKHUX OJJMHAKOBBIX
MHOKUTEJICH

5-5-5-5=5*

3anuchk 5% ynTaroT
«IISATh B YETBEPTOU CTEIICHU




Iloxa3areanp cTeneHun

Boipasenue 5% HaspIiBaloT
CTENMECHbIO

OcHOBaHHEe CTeIIeHH




OTKpounTe y4ebHUNKN K
npoynTanTe caMoCTOATENBLHO
n.16 Ha c. 98-99 n
NPUroTOBLTECH OTBETUTL HA
BOMNPOCHI.



- UTO nokasbIiBaeT nokasarterb?

- YTO noka3biBaeT ocHoBaHUe?



Ha3oBuTe OCHOBAHWE U NoKasaTtenb
crteneHu

3%

Ecnu nokasatenb cteneHu paseH 1, TO 4TO 3TO 3HAUYMUT?

21=2; 31=3; 41=4

TTepeaa cTteneHb NO6Oro Yucna pasHa 3TOMy uYucny.



KBaapart yucna

NMMpousBepeHue N n N HasbIBaKOT

KBAAPATOM HYAUCTIA
2

3anucbIBaloT n

2
n-n=n



Kyb uncna

NMpousBepeHue N, N 1 N Ha3bIBalOT

Kyoom 4ncna
3

3anucbIBaloT n

nn-n=n



[MopAAOK BbINOAHEHUA AEUCTBUA

Ecnn B YncnoBoe BhipaXXeHue
BXOOAT CTENEHU YnUcern, TO UX

3HaA4YEeHNE BbIMUCIIAKOT A0
BbINMOJIHEHNA OCTAJIbHbIX

OENCTBUMN.
2 ™3 *=4-27=108



PUSMUHY TKA




Hayuumcsa unTtaTb cTeneHb

“CeMb B TpeTbeN cTeneHn”

“Tpun BO BTOpPOW CTENEHN”
“unm Tpn 8 KBadpame”

“INaTtb B TpeTben cteneHn”

7 3

4

9 “[1eBATb B YeTBEPTON CTENeHn”
2

3

5 “ynu MNates 8 Kl :6 ”



[lonpakTnkyemcsa Ha npumepax:
242 %2 %2 %2 =2"=32
A4 +4x4=4"=256

7+7 = 72 =49

0x9+9 = 9=729



BblunucnuTe ycTHoO
3-1=13
2+4 =24
(2+3)- 4 =9
2+3 =12

(50:5) -8 =36



[logBeoem nToru
37\
Othosaroit Mdra=130b
3'=3*3*3%3*3*3+*3

37 “Tpn B cedbMol cmerneHu”

33 “Tpn 8 kybe”

32 “Tpn 8 kgaOpame”




Pedrekcus

e «CerogHs Ha ypoKe 1 y3Han...»
 «CerogHs Ha ypoke 1 Hay4YMmrncs...»

e «A 3anNOMHUN ...»



[lomaluHee 3agaHue:

n. 16, Ne 667, 668.



